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WP.0002.3.2026     
 
 

Protokół  Nr XXIV 
obrad Sesji Rady Powiatu Kaliskiego, 

która odbyła się w dniu 25 marca 2026 roku. 
 
Obrady Sesji Rady Powiatu Kaliskiego rozpoczęły się o godz. 9.30 w sali 103                

w siedzibie Starostwa Powiatowego w Kaliszu, Pl. Św. Józefa 5. 
 
 Ad. 1. Na podstawie art. 22 ust. 1 ustawy z dnia 5 czerwca 1998r.                             

o samorządzie powiatowym (Dz.U. z 2025r. poz. 1684) Przewodniczący Rady Powiatu 
– Artur Szymczak otworzył XXIV Sesję Rady Powiatu Kaliskiego. 

  
 Zgodnie z listą obecności w obradach uczestniczyło 16 Radnych, co stanowiło 
quorum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał (lista obecności stanowi 
załącznik nr 1 do niniejszego protokołu). 
 Następnie Przewodniczący Rady powitał osoby, które otrzymały honorowe tytuły 
nadane przez Zarząd Powiatu Kaliskiego: 
- Dariusza Pietrzaka, który otrzymał Honorowy tytuł „Osobowość Powiatu Kaliskiego” 
w uznaniu za działania na rzecz lokalnej społeczności oraz wieloletnią działalność na 
rzecz upowszechniania muzyki wśród mieszkańców regionu i rozwoju ochotniczych straży 
pożarnych w powiecie kaliskim. Dariusz Pietrzak to mieszkaniec Koźminka, emerytowany 
funkcjonariusz Państwowej Straży Pożarnej. Bardzo ważne miejsce w jego życiu od 
zawsze stanowiła praca na rzecz społeczności lokalnej oraz jej pomyślny rozwój. Przez 
wiele lat był Wiceprezesem Gminnej Orkiestry Dętej oraz jednym z pomysłodawców 
i organizatorów cyklicznej imprezy muzycznej „Dęciaki” w Koźminku. Aktualnie pełni 
funkcję Przewodniczącego Rady Sołeckiej w sołectwie Koźminek. Cały czas aktywnie 
angażuje się w pracę Orkiestry w Koźminku, grając podczas wielu wydarzeń kulturalnych. 
- Krzysztofa Wydrę, który otrzymał Honorowy tytuł „Przyjaciel Powiatu Kaliskiego” 
w uznaniu za propagowanie turystyki rowerowej oraz promocję dziedzictwa kulturowego 
i przyrodniczego Powiatu Kaliskiego. Krzysztof Wydra to mieszkaniec Kalisza, pasjonat 
turystyki rowerowej, fotograf i promotor zdrowego stylu życia. Jest osobą zaangażowaną w 
promocję turystyki rowerowej, przemierzając ścieżki powiatu kaliskiego uwiecznia atrakcje 
turystyczne regionu promując Powiat Kaliski, Szlak Kościołów Drewnianych Ziemi Kaliskiej 
oraz Szlak Kulinarny Kaliskie Smaki. Za swoje działania otrzymał honorową odznakę 
Szlaku Kościołów Drewnianych Ziemi Kaliskiej. Wielokrotnie był inicjatorem i komandorem 
Rajdów Rowerowych po powiecie kaliskim, był również komandorem Rajdu miejscami 
pamięci - organizowanego w ustanowionym przez Radę Powiatu Kaliskiego roku pamięci 
Bohaterów II wojny światowej (lista obecności stanowi załącznik nr 2 do niniejszego 
protokołu).  

 Następnie Starosta Kaliski Jan Adam Kłysz, Wicestarosta Kaliski Paweł Kaleta oraz 
Przewodniczący Rady Powiatu Kaliskiego Artur Szymczak złożyli serdeczne gratulacje, 
wręczyli symboliczne grawertony i kwiaty uhonorowanym osobom oraz podziękowali za 
działalność na rzecz rozwoju i promocji powiatu kaliskiego, za trud i zaangażowanie 
w wykonaną pracę. 

 Odznaczeni Dariusz Pietrzak i Krzysztof Wydra zabrali głos i podziękowali za 
otrzymane wyróżnienia. 
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 Ad. 2.  Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 
porządku obrad - przyjęcia porządku obrad (porządek obrad stanowi załącznik nr 3 do 
niniejszego protokołu).   

  
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali porządek obrad wraz                  

z materiałami sesyjnymi.  
 
 Przewodniczący Rady zapytał o uwagi do porządku obrad.  
 Przewodniczący Rady udzielił głosu Staroście Kaliskiemu Janowi Adamowi 

Kłyszowi. 
 Starosta Kaliski Jan Adam Kłysz w imieniu Zarządu Powiatu Kaliskiego 

zawnioskował następujące zmiany w porządku obrad: 

wprowadzenie do punktu 5 przedłożonego porządku obrad: 

- do ppkt. a) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026 – 
uchwała otrzymuje nowe brzmienie, 

 
- do ppkt.b) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Kaliskiego na lata 2026 -2031 – uchwała otrzymuje nowe brzmienie, 
 
- jako ppkt. d) w sprawie wyznaczenia Inspektora Ochrony Danych, 
 
- jako ppkt. e) w sprawie nadania Medalu „Zasłużony dla Powiatu Kaliskiego”  
(dot. Ochotniczej Straży Pożarnej w Zdunach), 
 
W tym momencie salę obrad opuścił Radny Krzysztof Dziedzic. Od tego momentu w 

obradach uczestniczy 15 Radnych. 
 
- jako ppkt. f) w sprawie nadania Medalu „Zasłużony dla Powiatu Kaliskiego”  
( dot. Ochotniczej Straży Pożarnej w Stropieszynie), 
 
- jako ppkt. g) w sprawie udzielenia z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej 

Gminie Godziesze Wielkie 
 
Wobec braku innych wniosków dotyczących porządku obrad, Przewodniczący Rady 

rozpoczął procedurę wprowadzenia do porządku obrad ww. zaproponowanych zmian: 
   

 - do ppkt. a) wprowadzenie nowego brzmienia projektu uchwały zmieniającej 
uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026. 
 
 Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania za wprowadzeniem nowego 
brzmienia projektu uchwały do porządku obrad. 
 Za wprowadzeniem nowego brzmienia projektu uchwały do porządku obrad 
głosowało 15 Radnych, 15 głosami "za".  
 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, 
Wincenty Nowak, Dorota Sitko, Zbigniew Słodowy, Bogusław Szczepaniak, Renata Szulc, 
Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura Wojtysiak, Radosław Wower. 
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PRZECIW (0) 
BRAK GŁOSU (1) 
Krzysztof Dziedzic. 
NIEOBECNI (5) 
Monika Duras, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Józef Podłużny, Alicja Skrzybalska.  

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że projekt uchwały zmieniający uchwałę        

w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026 w nowym brzmieniu, został 
wprowadzony do porządku obrad 15 głosami „za”. 

 

 Przewodniczący Rady Artur Szymczak zaproponował, aby ponownie sprawdzić 
kworum. 

 Przewodniczący Rady stwierdził, iż w obradach uczestniczy 15 Radnych Powiatu 
Kaliskiego.  

 Następnie Przewodniczący Rady kontynuował procedurę związaną 
z  wprowadzeniem do porządku obrad ww. zaproponowanych zmian: 

   
 

 - do ppkt. b) wprowadzenie nowego brzmienia projektu uchwały zmieniającej 
uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Kaliskiego na 
lata 2026 - 2031 

 
 Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania za wprowadzeniem nowego 

brzmienia projektu uchwały do porządku obrad. 
 Za wprowadzeniem nowego brzmienia projektu uchwały do porządku obrad 

głosowało 15 Radnych, 15 głosami "za".  
 

Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, 
Wincenty Nowak, Dorota Sitko, Zbigniew Słodowy, Bogusław Szczepaniak, Renata Szulc, 
Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura Wojtysiak, Radosław Wower. 
PRZECIW (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (6) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Józef Podłużny, Alicja 
Skrzybalska.  

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że projekt uchwały zmieniający uchwałę w 

sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Kaliskiego na lata 
2026 - 2031 w nowym brzmieniu, został wprowadzony do porządku obrad 15 głosami 
„za”. 

 
  - wprowadzenie jako ppkt. d) projektu uchwały w sprawie wyznaczenia Inspektora 

Ochrony Danych, 
  

 Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania za wprowadzeniem 
przedmiotowego projektu uchwały do porządku obrad.  
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 Za wprowadzeniem przedmiotowego projektu uchwały do porządku obrad 
głosowało 15 Radnych, przy 14 głosach "za" i jednym głosie „wstrzymującym się”. 

 
Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, 
Wincenty Nowak, Dorota Sitko, Zbigniew Słodowy, Bogusław Szczepaniak, Renata Szulc, 
Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura Wojtysiak, Radosław Wower. 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Artur Szymczak 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (6) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Józef Podłużny, Alicja 
Skrzybalska.  

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że projekt uchwały w sprawie wyznaczenia 

Inspektora Ochrony Danych, został wprowadzony do porządku obrad 14 głosami 
„za” i jednym głosie „wstrzymującym się”. 

 
- wprowadzenie jako ppkt. e) projektu uchwały w sprawie nadania Medalu „Zasłużony 

dla Powiatu Kaliskiego” (dot. Ochotniczej Straży Pożarnej w Zdunach) 
  

 Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania za wprowadzeniem 
przedmiotowego projektu uchwały do porządku obrad.  
 Za wprowadzeniem przedmiotowego projektu uchwały do porządku obrad 
głosowało 15 Radnych, przy 14 głosach "za" i jednym głosie „wstrzymującym się”. 

 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, 
Wincenty Nowak, Dorota Sitko, Zbigniew Słodowy, Bogusław Szczepaniak, Renata Szulc, 
Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura Wojtysiak, Radosław Wower. 
PRZECIW (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (6) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Józef Podłużny, Alicja 
Skrzybalska.  

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że projekt uchwały w sprawie nadania 

Medalu „Zasłużony dla Powiatu Kaliskiego”, został wprowadzony do porządku 
obrad 15 głosami „za”. 

 
W tym momencie na salę obrad przybył Radny Krzysztof Dziedzic.  

 Przewodniczący Rady Artur Szymczak zaproponował, aby ponownie sprawdzić 
kworum. 
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 Przewodniczący Rady stwierdził, iż w obradach uczestniczy 16 Radnych Powiatu 
Kaliskiego. 

 
- wprowadzenie jako ppkt. f) projektu uchwały w sprawie nadania Medalu „Zasłużony 

dla Powiatu Kaliskiego” (dot. Ochotniczej Straży Pożarnej w Stropieszynie) 
  

 Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania za wprowadzeniem 
przedmiotowego projektu uchwały do porządku obrad.  
 Za wprowadzeniem przedmiotowego projektu uchwały do porządku obrad 
głosowało 16 Radnych, przy 16 głosach "za". 
Wyniki imienne: 
ZA (16) 
Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, Dariusz Korczyński, 
Henryk Kurek, Wincenty Nowak, Dorota Sitko, Zbigniew Słodowy, Bogusław Szczepaniak, 
Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura Wojtysiak, 
Radosław Wower. 
PRZECIW (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (5) 
Monika Duras, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Józef Podłużny, Alicja Skrzybalska.  

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że projekt uchwały w sprawie nadania 

Medalu „Zasłużony dla Powiatu Kaliskiego”, został wprowadzony do porządku 
obrad 16 głosami „za”. 

 
- wprowadzenie jako ppkt. g) projektu uchwały w sprawie udzielenia z budżetu 

Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie Godziesze Wielkie 
  

 Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania za wprowadzeniem 
przedmiotowego projektu uchwały do porządku obrad.  
 Za wprowadzeniem przedmiotowego projektu uchwały do porządku obrad 
głosowało 16 Radnych, przy 16 głosach "za". 

 
Wyniki imienne: 
ZA (16) 
Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, Dariusz Korczyński, 
Henryk Kurek, Wincenty Nowak, Dorota Sitko, Zbigniew Słodowy, Bogusław Szczepaniak, 
Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura Wojtysiak, 
Radosław Wower. 
PRZECIW (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (5) 
Monika Duras, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Józef Podłużny, Alicja Skrzybalska.  

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że projekt uchwały w sprawie nadania 

Medalu „Zasłużony dla Powiatu Kaliskiego”, został wprowadzony do porządku 
obrad 16 głosami „za”. 
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 Przewodniczący Rady zapytał o inne uwagi do porządku obrad.  
 
 W związku z brakiem innych uwag, Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania 

nad przyjęciem porządku obrad wraz ze zmianami. 
  
 Za przyjęciem porządku obrad wraz ze zmianami głosowało 16 Radnych, przy 16 

głosach "za". 
 
Wyniki imienne: 
ZA (16) 
Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, Dariusz Korczyński, 
Henryk Kurek, Wincenty Nowak, Dorota Sitko, Zbigniew Słodowy, Bogusław Szczepaniak, 
Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura Wojtysiak, 
Radosław Wower. 
PRZECIW (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (5) 
Monika Duras, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Józef Podłużny, Alicja Skrzybalska.  
 

Przewodniczący Rady stwierdził, że porządek obrad XXIV Sesji Rady Powiatu 
Kaliskiego wraz ze zmianami został przyjęty 16 głosami „za”. 

 
Przewodniczący Rady odczytał porządek obrad wraz ze zmianami: 
 

1. Otwarcie obrad. 
2. Przedstawienie porządku obrad. 
3. Przyjęcie protokołu z XXIII Sesji Rady Powiatu Kaliskiego. 
4. Sprawozdanie Starosty z realizacji uchwał. 
5. Podjęcie uchwał Rady Powiatu Kaliskiego: 

a) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026,  
b) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Powiatu Kaliskiego na lata 2026 – 2031, 
c) w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Przewodniczącego Zarządu Powiatu 

Kaliskiego – Starosty Kaliskiego, 
d) w sprawie wyznaczenia Inspektora Ochrony Danych, 
e) w sprawie nadania Medalu „Zasłużony dla Powiatu Kaliskiego”, 
f) w sprawie nadania Medalu „Zasłużony dla Powiatu Kaliskiego”, 
g) w sprawie udzielenia z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie 

Godziesze Wielkie. 
6. Sprawozdanie z działalności Komendanta Miejskiego Policji w Kaliszu oraz informacja o 

stanie porządku i bezpieczeństwa  publicznego na terenie miasta Kalisz i powiatu kaliskiego 
za 2025 rok. 

7. Sprawozdania z działalności komisji stałych Rady Powiatu Kaliskiego za okres od 
1 stycznia 2025 roku do 31 grudnia 2025 roku. 

8. Interpelacje i zapytania radnych.  
9. Wnioski i oświadczenia radnych. 
10. Zamknięcie obrad. 
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 Ad. 3. Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 
porządku obrad -  przyjęcie protokołu z XXIII Sesji Rady Powiatu Kaliskiego. 

 
 Przewodniczący Rady poinformował, że protokół obrad XXIII Sesji Rady Powiatu 

Kaliskiego był wyłożony do wglądu w Wydziale Promocji, Informacji i Obsługi Rady oraz 
został udostępniony w wersji elektronicznej w systemie eSesja. Zapytał o uwagi. 
W związku z brakiem uwag, Przewodniczący Rady zaproponował przyjęcie 
przedmiotowego protokołu bez odczytywania.  

 Za przyjęciem protokołu obrad XXIII Sesji Rady Powiatu Kaliskiego bez 
odczytywania głosowało 16 Radnych, przy 16 głosach "za".    

            
Wyniki imienne: 
ZA (16) 
Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, Dariusz Korczyński, 
Henryk Kurek, Wincenty Nowak, Dorota Sitko, Zbigniew Słodowy, Bogusław Szczepaniak, 
Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura Wojtysiak, 
Radosław Wower. 
PRZECIW (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (5) 
Monika Duras, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Józef Podłużny, Alicja Skrzybalska.  
 

 Przewodniczący Rady Artur Szymczak stwierdził, że protokół obrad XXIII Sesji 
Rady Powiatu Kaliskiego, został przyjęty 16 głosami „za”. 

 
 Ad.4. Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - przyjęcie sprawozdania Starosty z realizacji uchwał.   

 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali sprawozdanie Starosty               
z realizacji uchwał w materiałach sesyjnych. Zapytał o uwagi.   

 
 W związku z brakiem uwag, Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

przyjęciem przedmiotowego sprawozdania.                                                                             
  

 Za przyjęciem sprawozdania Starosty z realizacji uchwał głosowało 16 Radnych, 
przy 16 głosach "za" (sprawozdanie stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu). 

 
Wyniki imienne: 
ZA (16) 
Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, Dariusz Korczyński, 
Henryk Kurek, Wincenty Nowak, Dorota Sitko, Zbigniew Słodowy, Bogusław Szczepaniak, 
Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura Wojtysiak, 
Radosław Wower. 
PRZECIW (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (5) 
Monika Duras, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Józef Podłużny, Alicja Skrzybalska.  
 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że sprawozdanie Starosty z realizacji uchwał 
zostało przyjęte 16 głosami „za”. 



8 

 

Ad.5a) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 
porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego zmieniającej uchwałę 
w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026 (projekt uchwały w pierwszym brzmieniu 
stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

w materiałach sesyjnych, projekt uchwały w nowym brzmieniu drogą elektroniczną przed 
sesją (uchwała w nowym brzmieniu stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu). 
Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinię pozytywną Komisji Budżetu i Gospodarki 
Mieniem (opinia stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 16 Radnych, przy 16 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XXIV/222/2026 (uchwała stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu). 
 

Wyniki imienne: 
ZA (16) 
Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, Dariusz Korczyński, 
Henryk Kurek, Wincenty Nowak, Dorota Sitko, Zbigniew Słodowy, Bogusław Szczepaniak, 
Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura Wojtysiak, 
Radosław Wower. 
PRZECIW (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (5) 
Monika Duras, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Józef Podłużny, Alicja Skrzybalska.  
 

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie 
uchwały budżetowej na rok 2026 – w nowym brzmieniu, została podjęta 16 głosami 
„za”. 

 
Ad.5b) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego zmieniającej uchwałę 
w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Kaliskiego na lata 
2026 – 2031 (projekt uchwały w pierwszym brzmieniu stanowi załącznik nr 9 do 
niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

w materiałach sesyjnych, projekt uchwały w nowym brzmieniu drogą elektroniczną przed 
sesją (uchwała w nowym brzmieniu stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu). 
Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinię pozytywną Komisji Budżetu i Gospodarki 
Mieniem (opinia stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 16 Radnych, przy 16 głosach "za" podjęła 
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uchwałę Nr XXIV/223/2026 (uchwała stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu). 
 
Wyniki imienne: 
ZA (16) 
Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, Dariusz Korczyński, 
Henryk Kurek, Wincenty Nowak, Dorota Sitko, Zbigniew Słodowy, Bogusław Szczepaniak, 
Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura Wojtysiak, 
Radosław Wower. 
PRZECIW (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (5) 
Monika Duras, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Józef Podłużny, Alicja Skrzybalska.  

 
Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie 

uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Kaliskiego na lata 2026 – 
2031 – w nowym brzmieniu, została podjęta 16 głosami „za”. 

 
Ad.5c) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie ustalenia 
wynagrodzenia dla Przewodniczącego Zarządu Powiatu Kaliskiego – Starosty 
Kaliskiego (projekt uchwały w pierwszym brzmieniu stanowi załącznik nr 13 do 
niniejszego protokołu). 

 
 W tym momencie salę obrad opuścił Starosta Kaliski Jan Adam Kłysz. Od tego 

momentu w obradach uczestniczy 15 Radnych. 
 
Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

w materiałach sesyjnych. Następnie Przewodniczący poinformował, iż przedmiotowy 
projekt uchwały był przedmiotem posiedzenia Komisji Budżetu i Gospodarki Mieniem. 
W wyniku prac wspomnianej Komisji w przedmiotowym projekcie uchwały zmianie uległ § 
4, który otrzymał następujące brzmienie: „Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia, z 
mocą od dnia 1 stycznia 2026r.” oraz w  uzasadnieniu do przedmiotowej uchwały 
poprawiono oczywiste omyłki pisarskie dotyczące zastosowanego skrótu „tyś” (projekt 
uchwały w nowym brzmieniu stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu). 
Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię (opinia stanowi załącznik nr 15 
do niniejszego protokołu). Następnie Przewodniczący Rady zasygnalizował, aby Władze 
Powiatu Kaliskiego przyznały także pracownikom Starostwa Powiatowego podwyżkę  
wynagrodzeń.  

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały – w nowym brzmieniu. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 15 Radnych, przy 15 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XXIV/224/2026 (uchwała stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokołu). 
 

Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Łukasz Kolonko, Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, 
Wincenty Nowak, Dorota Sitko, Zbigniew Słodowy, Bogusław Szczepaniak, Renata Szulc, 
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Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura Wojtysiak, Radosław Wower. 
PRZECIW (0) 
BRAK GŁOSU (1) 
Jan Adam Kłysz 
NIEOBECNI (5) 
Monika Duras, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Józef Podłużny, Alicja Skrzybalska.  
 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie ustalenia 
wynagrodzenia dla Przewodniczącego Zarządu Powiatu Kaliskiego – Starosty 
Kaliskiego – w nowym brzmieniu, została podjęta 15 głosami „za. 

 
 Ad.5d) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie wyznaczenia 
Inspektora Ochrony Danych (projekt uchwały stanowi załącznik nr 17 do niniejszego 
protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

przed sesją. Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinię pozytywną Komisji 
Organizacyjno - Statutowej (opinia stanowi załączniki nr 18 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 16 Radnych, przy 15 głosach "za" i jednym 

głosie „wstrzymującym się” podjęła uchwałę Nr XXIV/225/2026 (uchwała stanowi załącznik 
nr 19 do niniejszego protokołu). 

 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, Dariusz Korczyński, 
Henryk Kurek, Wincenty Nowak, Dorota Sitko, Zbigniew Słodowy, Bogusław Szczepaniak, 
Renata Szulc, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura Wojtysiak, Radosław Wower. 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Artur Szymczak. 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (5) 
Monika Duras, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Józef Podłużny, Alicja Skrzybalska.  
 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie wyznaczenia 
Inspektora Ochrony Danych, została podjęta 15 głosami „za” przy jednym głosie 
„wstrzymującym się”. 

 
 Ad.5e) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie nadania 
Medalu „Zasłużony dla Powiatu Kaliskiego” (dot. Ochotniczej Straży Pożarnej 
w Zdunach ) (projekt uchwały stanowi załącznik nr 20 do niniejszego protokołu). 
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 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 
przed sesją. Przedmiotowy projekt uchwały został wypracowany na posiedzeniu Komisji 
Organizacyjno – Statutowej. Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja 
Organizacyjno – Statutowa po rozpatrzeniu zgłoszonego wniosku oraz wypracowaniu 
opinii (opinia stanowi załącznik nr 21 do niniejszego protokołu) postanowiła wystąpić do 
Rady Powiatu Kaliskiego o nadanie Medalu „Zasłużony dla Powiatu Kaliskiego” dla 
Ochotniczej Straży Pożarnej w Zdunach (wniosek do Rady Powiatu Kaliskiego stanowi 
załącznik nr 22 do niniejszego protokołu).  

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.  . 
 
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 16 Radnych, przy 16 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XXIV/226/2026 (uchwała stanowi załącznik nr 23 do niniejszego protokołu). 
 

Wyniki imienne: 
ZA (16) 
Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, Dariusz Korczyński, 
Henryk Kurek, Wincenty Nowak, Dorota Sitko, Zbigniew Słodowy, Bogusław Szczepaniak, 
Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura Wojtysiak, 
Radosław Wower. 
PRZECIW (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (5) 
Monika Duras, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Józef Podłużny, Alicja Skrzybalska.  
 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie nadania Medalu 
„Zasłużony dla Powiatu Kaliskiego”, została podjęta 16 głosami „za”. 

 
 Ad.5f) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie nadania 
Medalu „Zasłużony dla Powiatu Kaliskiego” (dot. Ochotniczej Straży Pożarnej w 
Stropieszynie ) (projekt uchwały stanowi załącznik nr 24 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

przed sesją. Przedmiotowy projekt uchwały został wypracowany na posiedzeniu Komisji 
Organizacyjno – Statutowej. Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja 
Organizacyjno – Statutowa po rozpatrzeniu zgłoszonego wniosku oraz wypracowaniu 
opinii (opinia stanowi załącznik nr 25 do niniejszego protokołu) postanowiła wystąpić do 
Rady Powiatu Kaliskiego o nadanie Medalu „Zasłużony dla Powiatu Kaliskiego” dla 
Ochotniczej Straży Pożarnej w Stropieszynie. 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.  . 
 
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
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 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 16 Radnych, przy 16 głosach "za" podjęła 
uchwałę Nr XXIV/227/2026 (uchwała stanowi załącznik nr 26 do niniejszego protokołu). 

 
Wyniki imienne: 
ZA (16) 
Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, Dariusz Korczyński, 
Henryk Kurek, Wincenty Nowak, Dorota Sitko, Zbigniew Słodowy, Bogusław Szczepaniak, 
Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura Wojtysiak, 
Radosław Wower. 
PRZECIW (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (5) 
Monika Duras, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Józef Podłużny, Alicja Skrzybalska.  
 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie nadania Medalu 
„Zasłużony dla Powiatu Kaliskiego”, została podjęta 16 głosami „za”. 

 
 Ad.5g) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie udzielenia 
z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie Godziesze Wielkie (projekt 
uchwały stanowi załącznik nr 27 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

przed sesją. Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinię pozytywną Komisji Budżetu 
i Gospodarki Mieniem (opinia stanowi załączniki nr 28 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 16 Radnych, przy 16 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XXIV/228/2026 (uchwała stanowi załącznik nr 29 do niniejszego protokołu). 
 

Wyniki imienne: 
ZA (16) 
Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, Dariusz Korczyński, 
Henryk Kurek, Wincenty Nowak, Dorota Sitko, Zbigniew Słodowy, Bogusław Szczepaniak, 
Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura Wojtysiak, 
Radosław Wower. 
PRZECIW (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (5) 
Monika Duras, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Józef Podłużny, Alicja Skrzybalska.  

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie udzielenia 

z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie Godziesze Wielkie, została 
podjęta 16 głosami „za”. 

 
 Ad.6. Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - Sprawozdanie z działalności Komendanta Miejskiego Policji 
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w Kaliszu oraz informacja o stanie porządku i bezpieczeństwa  publicznego na 
terenie miasta Kalisza i powiatu kaliskiego za rok 2025. 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowe sprawozdanie          

w materiałach sesyjnych; przedmiotowe sprawozdanie było przedmiotem posiedzenia 
Komisji Infrastruktury i Porządku Publicznego i zostało przez tą Komisję przyjęte. 

 
 Przewodniczący Rady Artur Szymczak otworzył dyskusję. 
 
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

przyjęciem przedmiotowego sprawozdania. 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 16 Radnych, 16 głosami "za" przyjęła 

Sprawozdanie z działalności Komendanta Miejskiego Policji w Kaliszu oraz informację o 
stanie porządku i bezpieczeństwa  publicznego na terenie miasta Kalisza i powiatu 
kaliskiego za rok 2025 (sprawozdanie stanowi załącznik nr 30 do niniejszego protokołu).  
 
Wyniki imienne: 
ZA (16) 
Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, Dariusz Korczyński, 
Henryk Kurek, Wincenty Nowak, Dorota Sitko, Zbigniew Słodowy, Bogusław Szczepaniak, 
Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura Wojtysiak, 
Radosław Wower. 
PRZECIW (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (5) 
Monika Duras, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Józef Podłużny, Alicja Skrzybalska.  
 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że, Sprawozdanie z działalności Komendanta 
Miejskiego Policji w Kaliszu oraz informacja o stanie porządku i bezpieczeństwa  
publicznego na terenie miasta Kalisza i powiatu kaliskiego za rok 2025, zostało 
przyjęte 16 głosami „za”. 

 Ad.7. Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 
porządku obrad - Sprawozdania z działalności komisji stałych Rady Powiatu 
Kaliskiego za okres od 1 stycznia 2025 roku do 31 grudnia 2025 roku. 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowe sprawozdania 
w materiałach sesyjnych. Przedmiotowe sprawozdania zostały wypracowane na 
posiedzeniach Komisji stałych Rady Powiatu Kaliskiego i zostały przyjęte. 

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.  

 Wobec braku zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania 
nad przyjęciem przedmiotowych sprawozdań. 

 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 16 Radnych, 16 głosami "za" przyjęła 
Sprawozdania z działalności komisji stałych Rady Powiatu Kaliskiego za okres od 
1 stycznia 2025 roku do 31 grudnia 2025 roku (sprawozdanie stanowi załącznik nr 31 do 
niniejszego protokołu).  
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Wyniki imienne: 
ZA (16) 
Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, Dariusz Korczyński, 
Henryk Kurek, Wincenty Nowak, Dorota Sitko, Zbigniew Słodowy, Bogusław Szczepaniak, 
Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura Wojtysiak, 
Radosław Wower. 
PRZECIW (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (5) 
Monika Duras, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Józef Podłużny, Alicja Skrzybalska.  
 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że, Sprawozdania z działalności komisji 
stałych Rady Powiatu Kaliskiego za okres od 1 stycznia 2025 roku do 31 grudnia 
2025 roku, zostały przyjęta 16 głosami „za”. 

  
 Ad. 8. Interpelacje i zapytania radnych – nie zgłoszono. 
 
 Ad. 9. Wnioski i oświadczenia radnych. 
 
 Przewodniczący Rady udzielił głosu Radnemu Henrykowi Kurkowi. 
 Radny Henryk Kurek zabrał głos i podziękował Staroście Kaliskiemu za 

zorganizowanie występu Zespołu Pieśni i Tańca „Śląsk” podczas obchodów Dnia Kobiet. 
Następnie Radny wyraził swoją troskę o zbyt dużą liczbę obowiązków Starosty Kaliskiego, 
a także poruszył temat przyszłości i dalszego rozwoju kolejki wąskotorowej w Powiecie 
Kaliskim. W dalszej części swojej wypowiedzi Radny przypomniał swoje starania na rzecz 
PKS-u. 

 Przewodniczący Rady udzielił głosu Staroście Kaliskiemu Janowi Adamowi 
Kłyszowi. 

 Starosta Kaliski podziękował Wydziałowi Promocji, Informacji i Obsługi Rady 
Starostwa Powiatowego w Kaliszu za wzorową organizację Powiatowo – Miejsko 
- Gminnego Dnia Kobiet. Następnie Starosta Kaliski w odniesieniu do podpisanej umowy 
na budowę 24 ścieżek rowerowych na terenie Powiatu Kaliskiego przedstawił kwestie 
związane z finansowaniem przedmiotowej inwestycji i poinformował cyt. „ W 2023 roku 
określono pewne zakresy minimalne tej inwestycji, zarówno co do wartości kilometrów 
ścieżek, jak i wartości środków, które na ten cel chcemy przeznaczyć. Z taką 
optymistyczną wówczas nadzieją, że koszty związane z budową ścieżek będą raczej 
spadać niż rosnąć. Dzisiaj kiedy robimy te przetargi po dwóch i pół roku od podjęcia tamtej 
decyzji, widzimy, że te nadzieje się nie spełniają, koszty są dużo większe. Stąd też będzie 
najprawdopodobniej potrzeba uruchomienia szczególnych mechanizmów finansowych. 
Przypomnę, że to są zadania Powiatu, współfinansowane przez Gminy Powiatu 
Kaliskiego. Większość tych ścieżek jest projektowana przy drogach powiatowych, stąd 
Powiat prowadzi to zadanie. Ostatnie spotkanie z Wójtami i Burmistrzami było wczoraj 
i oszacowaliśmy koszty. Te większe koszty to jest nie pięć, nie siedem, tylko kilkanaście, 
być może 20 milionów złotych, które dodatkowo należałoby przeznaczyć na ten cel. 
Uzyskałem wczoraj informację od wszystkich Wójtów gremialną, że są w stanie ponieść 
w zakresie 50/50 wkładu własnego te zwiększone koszty. Ale oni pojedynczo mają stan 
dwa, trzy, cztery czy pięć kilometrów. Dla nich to są kwoty dwa, trzy miliony złotych 
maksymalnie, nie więcej. Natomiast skumulowany koszt Powiatu, czyli te dwa czy trzy 
miliony razy 11 to już jest olbrzymia kwota. Mamy kilka dni raptem z Panem Wicestarostą 
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 i Zarządem na to, aby przeanalizować możliwości finansowe i zaproponować Wysokiej 
Radzie rozwiązanie tego problemu, bo z wczorajszej narady z Wójtami i  Burmistrzami 
wynika, że to zadanie po prostu trzeba zrobić. Stąd też być może poproszę Pana 
Przewodniczącego, nie wiem jeszcze, być może nie będzie to potrzebne, ale być może 
tak, o specjalną Sesję Rady Powiatu Kaliskiego w tej sprawie, abyśmy tą debatę 
przeprowadzili świadomie i wiedzieli jakie efekty uzyskamy, ale też jakie koszty na lata 
przy ewentualnym kredycie, bądź pożyczce należałoby podjąć i skutki ponieść tej decyzji. 
Dzisiaj tylko zapowiadam tę rzecz, to jest rola Zarządu, aby zaproponował pewne 
rozwiązanie i będziemy nad tym w te najbliższe kilka dni pracować”. 

 Przewodniczący Rady udzielił głosu Radnemu Krzysztofowi Dziedzicowi. 
 Radny Krzysztof Dziedzic w nawiązaniu do wypowiedzi Starosty Kaliskiego 

w kwestii debaty nad kwestią związaną z finansowaniem inwestycji budowy ścieżek 
rowerowych zaproponował, aby wspomniana debata odbyła się na wspólnym posiedzeniu 
Komisji stałych Rady Powiatu Kaliskiego. 

 Głos zabrał Przewodniczący Rady Artur Szymczak i w odniesieniu do 
wcześniejszych wypowiedzi zaproponował, aby Zarząd Powiatu Kaliskiego podjął decyzję 
o terminie i formie debaty na temat finansowania przez Powiat Kaliski wspomnianej 
inwestycji. Następnie Przewodniczący Rady zaprosił zebranych w sali na nadchodzące 
wydarzenia powiatowe, złożył życzenia z okazji zbliżających się Świąt Wielkanocnych oraz 
przypomniał o terminie i obowiązku złożenia oświadczenia majątkowego przez Radnych 
Powiatu Kaliskiego. 

 
Ad. 10. Zamknięcie obrad. 
 
 W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodniczący Rady zamknął XXIV 

Sesję Rady Powiatu Kaliskiego w dniu 25 marca 2026 roku. 
 Obrady XXIV Sesji Rady Powiatu Kaliskiego zakończyły się o godz. 10:22. 
 
        Przewodniczył: 
          
      Przewodniczący Rady Powiatu Kaliskiego 
         /-/ 
        Artur Szymczak 

        
Protokół sporządziła:   
 
Dorota Kubiak 


